
ATA SESSÃO REALIZADA EM 7 DE OUTUBRO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE OUTUBRO DE 2024 
EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO 44/2024 

Autoriza contratação temporária de excepcional interesse público para manutenção dos 

serviços de Nutricionista (20h) para atender nas Escolas da Rede Municipal de Ensino. 

INDICAÇÃO 53/2024 

Que seja feita a manutenção de todo o entorno e da pista do módulo esportivo, com pó de 

brita compactada, garantindo assim um conforto aos munícipes que praticam suas 

caminhadas próximo ao Ginásio de Esportes Fernando Pellizzer Teixeira. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 249/2024  

Que sejam informadas as seguintes questões quanto ao Ginásio Municipal Fernando Pellizzer 

Teixeira: 

 Qual a previsão para conclusão das obras de repartição e cobertura das casamatas; 

 Qual a previsão para conclusão da instalação de assoalho neste local, assim como, 

manutenção no piso de parquet da quadra de esportes. 

Autoria: Vereador Nenê Brito – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 250/2024  

Que seja informada qual a previsão para colocação de lâmpada no poste localizado na rua 

Dom Bosco, mais especificamente onde mostra a foto em anexo. 

Autoria: Vereador Nenê Brito – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 251/2024  

Que seja informado por quais motivos não se encontra em funcionamento a máquina 

cortadora de grama localizada dentro do Ginásio Municipal Fernando Pellizzer Teixeira; 

Em caso de manutenção, seja informada qual a previsão para que esta máquina retorne a 

plena atuação. 

Autoria: Vereador Nenê Brito – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 252/2024  

Chamou a atenção deste Vereador uma postagem no Facebook, ontem, de um morador do 

local conhecido por “Cajulândia”. Diante disto, vimos solicitar as informações abaixo: 

1)Quem autorizou a retirada de material daquela localidade? 

2)Tem alguma fiscalização por parte da prefeitura sobre a retirada do material? 

3)A Secretaria Municipal do Meio Ambiente tem conhecimento da retirada do material?  



3.1)Quais as medidas adotou ou vai adotar a respeito? 

4)Já foi feito o estudo topográfico daquela região? 

4.1) Se a resposta for positiva, enviar cópia. 

Autoria: Vereador Dimmy Alves – Progressistas 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 253/2024  

Considerando que em abril deste ano encaminhamos ao Poder Executivo Municipal, a 

Indicação nº 20/2024 que tratava sobre a regulamentação do PISO SALARIAL dos cargos de 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE e de AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, perguntamos: 

*O que está sendo feito, de fato, a nível de Executivo Municipal, para que se cumpra o § 5º, do 

art. 198, da Emenda Constitucional nº 120/2022? 

Autoria: Vereador Guto Bittencourt – Progressistas 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 254/2024  

Considerando que foi anunciando pelo governo municipal, às vésperas de se iniciar um 

período eleitoral, que as obras referentes ao PROGRAMA HABITACIONAL “A CASA É SUA”, 

seriam começadas, solicitamos seja informada a situação atual quanto à agilidade neste 

processo. 

Autoria: Vereador Guto Bittencourt – Progressistas 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 255/2024  

O número de veículos que compõem a frota da Secretaria de Saúde, discriminando-os; 

* Informar quantos veículos, discriminando-os, que estão em perfeitas condições de 

trafegabilidade; 

* Informar os que necessitam de conserto e se já foram encaminhados para tal. Se já estão em 

conserto, enviar: 

* Cópia dos orçamentos; 

* Relação de oficina(s) onde se encontram os veículos. 

Autoria: Vereador Juliano Machado – Progressistas 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 256/2024  

Que seja informada qual a situação da Van escolar que faz o trajeto rural, e qual a previsão de 

retorno de circulação da mesma, considerando que as crianças que utilizam o transporte se 

encontram a mais de semana sem frequentar as aulas por falta de condução. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

 

 

 



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 147/2024  

Que sejam adotadas providências visando à limpeza/roçado nas laterais da Rua Osvaldo 

Aranha. 

Autoria: Vereador Dimmy Alves – Progressistas 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 148/2024  

Que seja providenciada a limpeza, visando a conservação, dos seguintes prédios públicos: 

Prédio que abrigava a Escola Municipal Fundamental Dr. Cláudio Teixeira Bulcão; e 

Prédio que abrigava a Escola Municipal de Ensino Fundamental Dr. Crispim Raimundo de 

Souza. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 149/2024  

Que sejam providenciadas as manutenções necessárias na pavimentação das seguintes 

pontes: 

 Ponte localizada entre a Rua Coronel Mesa e a Rua Edson Marconi Goggia; 

 Ponte localizada entre a Rua Santo Antônio e a Rua Glenio Mathias Peres; 

 Ponte localizada na Rua Alexandre Silveira; 

 Ponte localizada entre a Avenida 9 de Maio e a Avenida Coronel Galvão; 

 Ponte localizada na Rua Odorico Antônio Soares; 

 Pontes localizadas no Segundo Distrito – Ibaré. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 150/2024  

Que as faixas de pedestres sejam reconstruídas utilizando PAVS, de forma semelhante a faixa 

construída próxima à Fruteira Tropical. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 151/2024  

Que seja providenciada a manutenção da iluminação pública nas seguintes ruas: 

• Bairro Cerrito; 

• Rua Júlio de Castilhos; 

• Avenida José Cacildo Delabary; 

• Rua João Moreira. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

 

 



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 152/2024  

Que seja providenciado o seguinte na sala de atendimentos do Núcleo de Apoio à Saúde da 

Família – NASF: 

• A instalação de um isolamento acústico; e 

• A manutenção do sanitário, pois a privada se encontra quase solta, gerando risco aos 

usuários. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

GRANDE EXPEDIENTE - FALA ATÉ 20 MINUTOS PARA CADA VEREADOR:  

 

1 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

2 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

3 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

4 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

6 - VEREADORA EVA MESA – MDB 

7 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

8 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS 

 

ORDEM DO DIA:  

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO 42/2024 

Autoriza a contratação em caráter emergencial de 3 ENFERMEIROS (as) para a Fundação 

Médico-Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa. 

 

INDICAÇÃO 53/2024 

 

 

 

 

 
 



CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

 

1 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

2 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

3 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

4 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

6 - VEREADORA EVA MESA – MDB 

7 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

8 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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